

## Reneszánsz – Újjászületés 2024

Báthori Miklós váci püspöki kinevezésének 550. évfordulójához kapcsolódóan 2024-ben reneszánsz emlékévet tart Vác városa. A humanista főúrnak és a váci reneszánsznak emléket állító történeti kiállítás mellett a váci Tragor Ignác Múzeum szeretne egy rendhagyó kortárs képzőművészeti kiállításnak is teret adni a reneszánsz jelenlegi újraértelmezésére.

A „Reneszánsz – Újjászületés 2024” kiállításra a Múzeum kiemelten Vácott és környékén, valamint az ország bármely részén élő és alkotó képző-, fotó- és szobrászművészek munkáit várja. A kiállításon az utóbbi években készült friss munkákkal, legfeljebb két alkotással lehetséges részt venni.

A részvétel feltétele:

felsőfokú művészeti intézményben szerzett diploma, **vagy** tagsági viszony az alábbi szervezetek valamelyikében: Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (MAOE), Magyar Képző- és Iparművészek Szövetsége (MKISZ), Fialat Művészek Stúdiója vagy Magyar Fotóművészek Szövetsége.

Az alkotások benevezésének módja:

A beadásra szánt műveket 2024. március 3-ig kérjük eljuttatni digitális formában az [info@muzeumvac.hu](mailto:info@muzeumvac.hu) email címre. (Technikai követelmények: a fájl minimális mérete: 3M és 300 DPI)

Szükséges kísérő adatok: az alkotó neve, a mű címe, keletkezés éve, méret, technika, valamint levelezési cím, telefonszám

A zsűrizés időpontja: 2024. március 4.

Kiértésítés: március 5.

A beválogatott művek leadása: március 6-án vagy 7-én 10 és 18 óra között kérjük behozni az alkotásokat a Pannónia Házba (Köztársaság út 19.)

A zsűri fenntartja magának a válogatás, esetleges kizsűrizés, sorozatok megbontásának jogát, valamint kivételes esetben eltekinthet bizonyos részvételi feltételek teljesítésétől.

A kiállításra nem kerülő alkotások átvétele: 2024. március 12-15 között nyitvatartási időben (10-18 óra között).

A kiemelkedő alkotások pénzbeli díjazásban részesülnek.

További információ: +36 30 555 7306

A kiállítás megnyitója: 2024. március 9.

Helyszíne: Pannónia Ház/2600 Vác, Köztársaság út 19.

A kiállítás megtekinthető: 2024. július 7-ig